
Informatiebijeenkomst Buitenruimte Roeterseiland 
[bookmark: _GoBack]Op 12 maart is een informatiebijeenkomst gehouden over de ‘Buitenruimte Roeterseiland’.           Jana Crepon van architectenbureau Inside Outside gaf een presentatie over het ontwerp van het landschap. U vindt deze presentatie ook online (zie onder ‘Verslagen Informatiebijeenkomsten’).
Het ontwerp van de  buitenruimte haakt aan bij de omgeving.  Dit gebeurt door  het Amsterdamse Grachtenprofiel door te trekken naar de campus. Het gebied krijgt een eigen identiteit door onder meer het ontwerp van  navigatieroutes, in de vorm van een soort lint van witte bakstenen. Dit ‘lint’ leidt naar naar specifieke  plekken zoals onderzoeks- en onderwijsvoorzieningen, zitplekken/verblijfsruimtes en CREA.  Ook de speciale lantaarns dragen bij aan een eigen identiteit. Er komt veel groen met de wens om de aanblik van het maaiveld (de begane grond) door te trekken naar de daktuinen.  Verder komen op het Roeterseiland verschillende verblijfsruimtes met zitelementen, zoals ‘The Green Nose’. 
De reacties op de presentatie van de buiteninrichting waren positief. Voor een deelt van de locatie is de UvA nog bezig met een ‘Programma van Eisen’. Hierin wordt tevens de invulling van de huidige bouwlocatie, de wensen met betrekking tot opslag en laden en lossen opgenomen.  Zodra de wensen en eisen intern zijn geïnventariseerd, wordt het bureau gevraagd om voorstellen te maken voor de huidige bouwplaats/ketenpark.  Dit voorstel wordt met omwonenden besproken en hiervoor wordt een volgende informatiebijeenkomst georganiseerd . Naar verwachting zal deze na  de zomer plaatsvinden.  
De volgende aandachtspunten zijn genoteerd:
· Daklandschap boven A - mogelijkheden om akoestiek te verbeteren zoals verticaal groen. het gebied is een vluchtroute maar geen openbaar terrein of verblijfsgebied;
· Plaatsen van zitelementen kan overlast met zich meebrengen. Beheer, vooral ’s avonds en in het weekeinde is belangrijk;
· De plannen m.b.t. laden/lossen, transportroute, milieupark en leveranciersingang (nabij AH);
· Het is een groen en  idealistisch ontwerp, beheer/onderhoud belangrijk ook voor zwerfaval zwerfafval/vuilnisbakken.
We houden u op de hoogte van de ontwikkelingen m.b.t. de buitenruimte van Roeterseiland. 




